

郑事

农家乐“世界第一猛犬”咬死人？

比特犬，打斗时不怕疼痛，跑步机上能连续跑200公里

57岁的老李晚饭后去散步，一直未归。家人以为他回老家办事，次日上午听说有人被狗咬死，过去一看，正是一夜未归的老李。警方勘查初步认为是被比特犬咬死，但是死者家人提出几个疑点。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图



57岁老李 夜里散步后一夜未归

须水办事处白寨村的57岁的李景安，村子拆迁后，一家五口在新田大道中段的贾裕镇双楼郭村租房居住。3月27日晚8时30分许，李景安和妻子鲁桂珠一起出去散步。“他走后边，走了

一会儿我找不到他了，我就自己先回去了，以为他不会走远。”鲁桂珠说，她回去后，一直不见丈夫归来。“我俩没文化，平时都不用手机。我以为他去找老邻居说事儿了。”鲁桂珠说。

尸横路边 初步认定看门狗是凶手

28日上午9时许，李景安还没有回来。鲁桂珠听过路人说，新田大道路东正建的农家乐门口的路边，有人被正建的农家乐的看门黑狗给咬死了。李景安的儿子李东平和几名堂兄赶到现场，荥阳贾裕派出所和荥阳刑

侦大队民警正在对现场勘查。“当时地上躺着的人全身赤裸，两只胳膊露出骨头，惨不忍睹，仔细一看，正是俺爸。”李东平说。

“刑侦民警检查后就离开了，他们初步认为俺爸是被狗咬死的。”

狗的主人 当晚让狗独自看门

该农家乐主人姓李，是附近村上的村民。农家乐的李老板向记者介绍，他的这只狗是比特犬，号称世界第一护卫犬。“它平时性格非常温驯，我就指望它看家护院的。那天晚上没有人在院内，院

内堆着大量建筑材料。你说他深更半夜到我院里来干啥？再说了，尸体上只有胳膊上有伤，看到它咬你胳膊了，还不快跑？”李老板说，当时他们早上7时多到院内，看到现场情况后，就报了警。

死者家属 现场有几个疑点

昨日下午3时，记者赶到事发现场。李景安的衣服还零乱堆放在原来拴狗的附近，地面上多处血迹斑斑。李东平向记者介绍：“民警初步认为是民事事件，但是俺有几个疑点：一、为何俺爸的衣服被脱得一丝不挂；二、狗的主人说狗当时拴着，链子1.8米长，

但是3米多远处还有大量的血；三、当时只是胳膊伤了，其他地方没有致命伤，人为何就死了，也没有拖拉的痕迹。”李说，他们怀疑当时现场不只一条狗，可能也有人。

在现场东20米处，这只黑色的比特犬被拴在一株小法桐树上。

荥阳警方 具体情况正在调查

30日下午4时，记者与贾裕镇派出所夏警官联系。夏警官说：“我们对现场情况了解后，刑侦民警和法警也赶到现场勘查，因为有人死亡，案件已移交到荥阳公安局刑侦大队，正在进行调查，结果还没有出来。”

刑侦民警介绍，他们28日当天到现场后，技术员与法医进行勘查，包括死者家属初步认可是被狗咬死的，当时并无异议。“30日下午，死者家人向警方提出来几个疑点，警方就结合他们提出的疑点，进行再调查。如果有必要，征得死者家人同意后，及时进行尸检等。” 线索提供 郭力(稿费50元)

小知识



比特犬没有疼痛神经吗？

比特犬也称美国比特犬、比特斗牛犬，是作为斗犬的目的而繁殖培育出来的一种具有强大杀伤力的凶猛犬种。美国联邦犬会认其为世界第一犬种，被誉为“世界第一猛犬”。比特犬的骨头比其他犬硬3倍以上，不会被别的犬咬骨折。据说它只要咬住了对手就不会松口，咬合力可达每平方厘米80公斤以上。比特犬有发达的肌肉群用以抵抗咬击，它的耐力也很好，可以在跑步机上连续跑200多公里。

为什么比特犬打斗时不怕痛？传说说它皮肤上没有疼痛神经，这是错的，它是有疼痛神经的，主要是因为该犬在打斗时睾丸激素分泌速度较其他犬种快，高浓度的睾丸激素使它不怕疼痛，因而可以持久战斗。当激素水平下降后，它也就知道疼痛了。

防身术

狗发起攻击时，怎么办？

要冷静镇定，千万别跑，跑会刺激犬的狩猎本能而使它对你穷追不舍。如果实在躲不过去时，先将手边的东西扔向远处，如包、衣服等，将狗的注意力吸引到别处。

如何及时退出危险情况呢？最好装作若无其事的样子，慢慢把距离拉远。但在此过程中最好避免直视犬的眼睛，对犬而言，眼神对视是对它的挑衅。



郑州晚报热线群: 27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

《让我们一起帮帮这个18岁男孩》追踪

爱心人士 为男孩捐款7万多元

晨钟教育集团 将承担男孩大学全部学费

本报讯 29日，本报报道的《再过两个月他就要高考了，让我们一起帮帮这个18岁男孩》新闻，得到了社会各界的广泛关注。

80多岁的爷爷、奶奶捐款

王钦本来有个幸福美满的家，但3月19日的一场车祸，让他幸福的家破碎。母亲车祸中当场死亡，父亲王锋95%特重度烧伤。他的事情牵动了不少热心人士的心。

昨天记者在郑州市第一人民医院见到了王钦的姑姑王丽萍。她告诉记者，她这两天眼泪就没有止过，一半是为了躺在病床上的弟弟，一半是被好人心感动。

“一位81岁的大爷，拿着报纸赶到医院安慰我们，还送上1000块钱。”王丽萍动容道，老人年纪很大了，本不愿意接他的善款，他硬塞到手中。

这样的热心人还有很多。“给王钦说，好好学习，考完叔叔阿姨带着他去旅游。”出事前王钦一家计划高考完来一场第一次一家人远门旅游，有热心人士打来电话表示他们可以帮王钦完成心愿。

一位退休金只有1000多元的85岁老太太，也让外孙女送来了1000元钱。

王锋目前还在重症监护室，今日接受第一次手术，手术成功可转入普通病房。

晨钟教育将承担男孩大学学费

晨钟教育集团党委副书记李明远一行也来医院探望。“报纸一发出来，陈中董事长就密切关注，当即决定捐出1万余元，并呼吁集团学员及家长共同参与募捐。”李明远介绍，未来晨钟教育还将承担王钦大学的全部学费。

记者在医院期间，还有在附近上班的年轻人一起组织来医院送上善款。截至目前，王钦一家接到爱心电话80多通，共收到善款7万多元。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

通知

广大市民：

传统扫墓祭拜日清明节临近，当天来云鹤陵园祭拜扫墓的市民将会达到十万至二十万人，极易发生交通拥堵和火灾，为避免发生事故，现将有关事宜通知如下：

- 1.请大家尽可能错峰提前来园区祭拜扫墓。
- 2.云鹤陵园有两个出入口直达嵩山南路，北口为入口，南口为出口，请大家自觉按照出、入口要求进、出园区。
- 3.请大家注意防火，不要在树旁烧纸，以免发生火灾。
- 4.请大家自觉遵守政府禁炮规定，不在园区燃放鞭炮。

郑州市云鹤陵园
2016年3月30日

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝
精彩“贝”出